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SE PRESENTAN DOS PROPUESTAS DE PRUEBA CON IDENTICA ESTRUCTURA (OPCI ON AY OPCION B);
EL ALUMNO DEBERA ESCOGERUNA DEELLAS Y RESPONDER SOLOA LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA
|.-Tema: Se valorard, sobre todo, la coherenciaen laestructuray el que los contenidos no omitan aspectos fundamental es de la cuestién.

[1.-Préactico: Lo correcto esleer einterpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evitar desarrollar un "tema paralel o”.
[11.-Definiciones: Se valorard, ante todo, la exactitud, claridad y concision.

IV.-Localizacion: Se exige que seaclaray precisa; no debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado propuesto.
Correccion formal: Paravalorarlasereservahasta 1 punto (0,5 por presentaciony 0,5 por correccion ortograficay sintactica).

OPCION A

I.- Desarrolla@ SIQUIBNTETEIMAL ........coociiiiieeee e e e e e e et e e e e e e s s s s aat e e e e e e e e e s s eannrreeeeeaas Hasta 3 puntos

Caracterigticasy problemas de las actividades agrarias en Espaia

[l.-Préctica: A partir de la observacion del grafico adjunto describir los rasgos actuales y las tendencias de los indicadores de-
mogréficos que recoge y comentar las consecuencias previsibles parala poblacion espafiola en un futuro préximo .. Hasta 3 puntos
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[11.- Define con lamayor precision posible inicamentecinco de 10s Sguientes terminos. ............ocveevveeenee. Hasta 2 puntos
* Latifundio *Desertizacion *Bosgue caducifolio * Umbria
* Cuenca sedimentaria * Cliszrie * Poblamiento rural
V.- En € mapa adjunto, localizar de formainequivocay con la mayor precision posible (mediante punto, linea
0 contorno) Unicamente ocho de los siguientes elementos geografiCoS. .......ccvveeeeeivieeeeciiieeeeeciiee e e Hasta 1 punto

1.-Albacete (ciudad) 2.-Ria de Muros 3.-Sistemalbéico  4.-Ribeiro (comarca) 5.-1dade Fuerteventura

6.- Doflana (Pque Nnal)  7.-Jaén (cap.) 8.-Pico Aneto 9.-Cabo de Gata 10.-Algeciras
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OPCION B
I.- Desarrollael SQUIENTETEIMAL .........ccciiiiiiiee e e e e e s e e e e e e e e s s e e anere e e e e e e e s s eannrreeeeeaas Hasta 3 puntos

El sstema urbano espafiol

Il1.- Practica: A partir de lalectura e interpretacion del mapa adjunto, comentar las desiguadades en la distri-
bucion de la produccion industrial en Espafiay sus posibIes CaUSaS. ........coovvvviieiiiiiiiiiee e Hasta 3 puntos
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[11.- Define con lamayor precision posible Gnicamentecinco de los SguienteStérminos: ..........eevvveevieeenne. Hasta 2 puntos
* Vegetacion xerdfila * Aridez estival * Borrasca * Policultivo
*Poblamiento rural * Penillanura * Pargue tecnoldgico

V.- En & mapa adjunto, localizar de formainequivocay con la mayor precision posible (mediante punto, linea

0 contorno) Unicamenteocho de los siguientes elementos geografiCOS. .......uveviererieeeriieeerieeesieeeseeeeneee s Hasta 1 punto
1-GolfodeRosas  2.-Granada 3.-Badgjoz (cap.) 4.-Montesde Toledo 5.-Castellén de laPlana
6.-RiadeNervion  7.-Mifio 8.-Cabo Pefias 9.-Ordesa 10.-Ida de Fuerteventura
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